

纽约市召会周刊

第 194 期 主后 2023 年 8 月 20 日

通启

壹 青职和年轻家庭特会（9 月 22 日至 24 日）

为着东北区众召会的青职和年轻家庭的特会已开始接受报名，将于 9 月 22 日至 24 日在毗努伊勒营地举行。我们鼓励希望在营地过夜的家庭尽快报名，以确保能订到房间，因为营地的房间有限。以下是报名链接和关于特会的更多资讯。

报名链接：<https://tinyurl.com/fall2023conference>。截止日期是 9 月 4 日。

9 月 22 日下午 6 点至晚上 10 点是签到时间。当晚不提供晚餐，也没有正式的聚会，但是我们鼓励周五到达的圣徒们安顿好之后，可以来在一起，在特会正式开始之前有交通。

6 至 12 年级的为青少年；5 年级及以下的为儿童。关于儿童服事的资讯稍后提供。

我们期待和青职圣徒及年轻家庭有一个甜美又舒适的时光。请为主在这次特会中的说话和祝福祷告。如有问题，请电邮 northeastyws@gmail.com。

贰 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停七月至八月的服事，九月初劳动节之后恢复正常值班服事。

祷告负担

1. 感谢主对暑期真理学校的祝福，并为所有青少年新学年的往前祷告
2. 福音的负担：
 - a. 感谢主祝福八月 11 日在曼哈顿举行的福音聚会，三位新人祷告接受主；让我们祷告每位新人都能受浸并接受正确的牧养，使他们的基督徒生活有一个健康的开始

- b. 为各年龄段的众圣徒在日常生活中都有福音的负担祷告
3. 亲子圣经营于已过的周四至周六在比努伊勒举行
 4. 已过周一开始的秋季安纳翰全时间训练（FTTA）和波士顿延申训练（FTTA-XB）- 安纳翰目前有 5 名来自纽约的学员：Miguel Carbajal（第一学期）、Michelle Wang（第一学期）、Jessica Chen（第二学期）、Benjamin Cooley（第四学期）、Libby Sun（第四学期）和 1 名在波士顿的学员：Dean Deng；我们为这些年轻人的奉献感谢主；让我们祷告主能完全得着每一位，并使每一位成为祂身体上活而尽功用的肢体。

晨兴圣言

罗马书

第二周 罗马书五-八章

在罗马八章保罗不是说，“在基督耶稣里没有定罪，因为耶稣的血洗净了我。”这样的定罪不是被血对付的。我们得释放脱离主观的定罪，不是因着洗净我们的血，乃是因着释放我们的律。有个释放我们脱离里面定罪的律。这释放我们的律比任何一种律的潜能都大。虽然我们外面有神的律在要求，我们心思中有善的律赞同神的律，我们身体中有罪的律与善的律交战并打败它，然而我们必须赞美主，在我们灵里有生命之灵的律。没有一个律能胜过这律。谁能打败生命之灵？没有什么人事物能打败生命之灵。这生命之灵的律是生命之灵自然的能力。它是宇宙中最有能力的律；它在我们里面，并释放我们。

这生命之灵的律如何释放我们？这律是用“超越”的方法释放我们。照着古时作战的方法，有些士兵若被敌军包围，他们就必须打出一条路来突围。然而，在现代的战争中没有这样的需要。我们若被仇敌包围，我们不需要突围——我们有向上的路。我们有往上的路。因此，我们可以对撒但说，“撒但，与我相比你是有能力的。但你岂不知我有一位在我灵里，也在诸天之上的奇妙之神吗？我也许很难到诸天之上，但这对祂是很容易的。祂在我里面，也在诸天之上。撒但，我不需要突围。我只要说，

‘赞美主’，我就在三层天上。撒但，你和你的攻击军队在我脚下，我是自由的。”

钉十字架之基督的血是客观定罪的救治，在我们灵里的生命之灵一经过过程的基督成为赐生命的灵一是主观定罪的救治。我们经历主观的定罪时，所需要作的乃是赞美主，我们就会超越。这时候不要祷告，因为你越祷告，就越会经历定罪。你也不该说，“主，我应用你的血。”那不是这种情形的救治，而是对疾病下错药的治疗。我们在主观的定罪之下时，就需要生命之灵。“因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。”（罗八2）（摘自第四日）

团体追求：《罗马书生命读经》第三十五篇、第三十六篇 得释放脱离死（一）、（二）

信息选读

借着默想化作祷告

你若单是读经，圣经不过是字句的，那只能落到你的头脑里，还是死的，不能叫你摸着神，不能叫你吃喝着神。你必须把你所读的经，在你的里头化作祷告。你这样一祷告，就把你所读的经带到圣灵里，字句就变作灵了。你这样一祷告，头脑所领会的圣经，就进入你的灵里面，变作了肥甘，变作了甘泉，你的里面就得到了喂养，得到了滋润。……这样的读经非常容易叫你摸着神，因为你是把神的话带到神的灵里面。这些圣经的话好像细面一样，而圣灵好像油一样，你这种的读经，就好像是把这些细面调到油里面，也用油来调这些细面，所以是满了滋润，一点都不枯燥。

不只养活自己，还能供应别人

祷读读，读祷读混在一起，读到末了，常常圣灵很自然地给你一个感觉，要你为别人祷告。哦，主，好些弟兄姊妹还没有看见这个在基督里就不再定罪的恩典。主，你怎样给我看见，求你也同样给我的弟兄姊妹们看见。你看见在这里不光有祷告，还有代祷；不光是为着自己祷告，还为着你的弟兄姊妹祷告。……不光你一个人吃饱了，得了滋润；并且你也给圣灵一条路，供应了好些弟兄姊妹，叫好些弟兄姊妹有了一个印象，在基督里就不再定罪了。……弟兄姊妹，这一个就是摸着神的读经祷告。这一种的读经祷告，就是吃着神，喝着神的。

读经的分量不必强定，只在能消化多少

你也不要听一班人劝你的话，一年一定要读一遍，一天要三章旧约，一章新约，一天非读四章不可。天天都要赶着读这四章，赶得头昏眼花，赶得天天背重担，赶得天天心里挂着这件事。……只要每一天找出一个时候，最少有一个时候，若是能有两三个时候更好，专专来吃神喝神就可以了。怎样吃法呢？就是祷告读经，读经祷告，祷读读，读读祷。也不一定读一句，也不一定读一节，也不一定读一节，也不一定读一章，全数都不一定。……只要管你今天能吃多少，能消化多少。今天胃口不开，就少吃一点，过两天胃口开了，就多吃一点，读圣经也是这样。圣经太丰富了，我自己读了三十四年了，现在再来读的时候，反而每次只能读五六个字了。……不一定在乎读了多少，完全在乎你消化多少。我盼望神的儿女要学习这一种吃神喝神的读经。

摘自《如何享受神及操练》第十四篇“如何读祷相配享受神”（第2部分）

经节选用

罗马书五 15-21

五 15 只是过犯不如恩赐；若因一人的过犯，多人都死了，神的恩典，与耶稣基督一人恩典中白白的恩赐，就更加洋溢的临到多人。

五 16 并且一人犯罪的结果，也不如白白的恩赐；因为审判是由于一次过犯而定罪，恩赐乃是由于许多过犯而称义。

五 17 若因一人的过犯，死就借着这一人作了王，那些受洋溢之恩，并洋溢之义恩赐的，就更借着耶稣基督一人，在生命中作王了。

五 18 如此说来，借着一次的过犯，众人都被定罪，照样，借着一次的义行，众人也都被称义得生命了。

五 19 借着一人的悖逆，多人构成了罪人，照样，借着一人的顺从，多人也要构成义的了。

五 20 律法插进来，是叫过犯增多，只是罪在那里增多，恩典就更洋溢了。

五 21 使罪怎样在死中作王，恩典也照样借着义作王，叫人借着我们的主耶稣基督得永远的生命。